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Bapuant 9

Yacrs 1

1. Paccrosnue ot nuaners 3emas 10 Connua pasHo 149,6 man kM. Kak sta
BCIHYHHA 3aNHChIBAeTCS B CTan1apTHOM BHe?

1) 1,496 - 107 km 2) 1,496 - 10° km 3) 1,496 - 10% kM 4) 1,496 - 10° km
2. Msrotouan 1200 kr cnaasa. B Hero Boww xeneso, Yr1epoa H uHHK. Pe-
9yABTAThI NIPEACTABHIIH B BHE AHArPaMMbi (CM. pucyHOK 27). CKoabKo npo-
UCHTOB B CI/IaBe COCTaBHA yr/iepoa?

YUHK

ﬁ yenepoo

Hcenezo

Puc. 27.

1) 12% 2) 15% 3) 17% 4) 10%
3. Pacctosune ot Jlynst 10 3eman pasto 380000 + 4500 kM (B 3aBHCHMO-
CTH OT €e pacrno/IoKeHHs Ha op6uTe). Ha kakom paccTosiHmH 0T 3eMH MoxeT
HaxonnTbes Jlyna np sToM yenosin?

1) 385000 km 2) 374000 km 3) 391000 km 4) 383000 km
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4. Vi3 opmy.1bi 15 HaxoxeHHs 06bema wapa V = % - R3 BuipasuTe Bedi-

umnny R.

4V 3V 4.3 3[3V
D 3y i 3 3=V 4 \/:

5. YKaxuTe BbIpaXeHHe, KOTOPOE HMEET CMbIC NPH J06bIX 3HAYEHHAX N1apa-
merTpa t

1) f—:—; 2) V3—1 3) V3+E .

6. [t KaXIOTO BHIPAXKEHHS H3 BEPXHEH CTPOKH YKAXKHTE PABHOE eMy BbIpa-
JKEHHE H3 HIXKHER.

N DY 2 (%)
a)y' 6)y’ 8)y° )yt
(VZ+1)?-(3-2v2)

el B2

7. YnpocTHTE BbIpaXeHHe:

Orser:
" .3a—4b __ 2
8. YnpocTHTe BblpaXKEHHE! Py e
Orser:
9. ¥ KaKoro ypaBHeHHst CyMMa KopHe# paBHa 4?
1)z?-3z-5=0 2)2z% -8z +9=0
3)x?+4z+3=0 4)x

10. PewmTe cHCTeMY ypaBHeHH#: {

Orser:
11. [pounTaiite ycnoHe 3aaun: «H3 ancta xesesa, umerolero dopmy nps-
MOYTO/ILHOTO TPEYTO/IbHHKA C KaTeTaMH 7 CM, 6 CM, BLIPe3atoT KB/paT, Kak
yKa3ano Ha pHcyHke 28. Uemy nomxna 6biTh paBHa CTOPOHA BbIPE3aEMOro
KBafIpaTa, YToGH! [LI011A/lb OCTABILEHCs YaCTH JIHCTA XKene3a 6blia paBHa
12 cM??»

Kaxoe ypaBHelHe COOTBETCTBYET YC/IOBHIO 3a1atH, €CIH T — JIKHE CTO-
POHbI BLIPE3aEMOro KBajpaTa?

1)(7T-2z)(6—z) =12 )i -s2=12

H(T-z)(6+7)=2-12 412VE+F = 57’”




